



ExpEdícia skús, skúmaj, spoznaj - 2017 projekt zmeny vyučovania prírodných vied na ZŠ

Memorandum Súkromnej ZŠ BellAmos, Martin a Indície, n.o.

Toto memorandum medzi **Súkromnou základnou školou BellAmos v Martine** a **neziskovou organizáciou Indícia** (sídlo Karloveská 6C, 841 04, Bratislava) sa vzťahuje na pravidlá spolupráce v projekte ExpEdícia skús, skúmaj, spoznaj.

Projekt ExpEdícia 2017 - 2022

Projekt ExpEdícia organizuje nezisková organizácia Indícia v spolupráci s odbornými partnermi z akademického, neziskového a súkromného sektora. Cieľom projektu je pomáhať základným školám meniť sa na miesta, kde majú žiaci radosť z vlastného objavovania, experimentovania a poznávania. Miesta, kde ich učitelia na tejto ceste sprevádzajú v bezpečnom a podpornom prostredí. ExpEdícia rozvíja **model systematickej metodickéj a personálnej podpory základným školám**, vďaka ktorému dokážu zmeniť prístup vo vyučovaní prírodovedných predmetov na druhom stupni.

Pilotáž projektu na vybraných základných školách z rôznych častí Slovenska prebieha postupne v 5. až 9. ročníku na hodinách prírodovedných predmetov (biológia s prvkami ekológie, geografia, fyzika, chémia) od februára 2017 do júna 2022. Dĺžka projektu závisí od jeho úspešnosti pri implementácii a od získaných finančných zdrojov na jeho dlhodobú realizáciu.

Indícia, n.o. poskytne pilotným školám:

1. odbornú metodickú a personálnu podporu učiteľom a vedeniu (bezplatné školenia a odborné konzultácie)
2. učebné materiály postupne pre jednotlivé ročníky na 2. stupni (metodické a pracovné listy)
3. komunikačné podklady k projektu
4. manažovanie uzavretých skupín na sociálnej sieti facebook určených pre vedenie pilotných škôl a zapojených učiteľov na podporu sieťovania a zdieľania skúseností a priebežných otázok z pilotáže.

Pravidlá spolupráce a komunikácie

Súkromná základná škola BellAmos v Martine sa zapojením do projektu v januári 2017 stala pilotnou školou. Pilotná škola sa zaväzuje:

1. zúčastňovať sa odborných školení k projektu ExpEdícia organizovaných Indíciou, n.o.
2. aktívne spolupracovať s odborníkmi z expertného tímu a pri poskytovaní priebežnej spätnej väzby z pilotáže;
3. pri komunikácii projektu ExpEdícia na verejnosti (v písomných materiáloch, médiách, na webových stránkach a verejných vystúpeniach) uviesť ako organizátora projektu Indícia, n.o. s odbornými partnermi;
4. na školskej webovej stránke komunikovať svoju účasť na pilotáži v ExpEdícii prostredníctvom log projektu a organizátorov;



5. vydať súhlas a zabezpečiť aj súhlas rodičov so zverejnením fotografií zhotovených v rámci projektu (školenia učiteľov, konferencie, vyučovacie hodiny na pilotných školách) na webových stránkach organizátora projektu, v médiách a pri iných príležitostiach súvisiacich so vzdelávaním;
6. učebné materiály projektu ExpEdícia používať výlučne na vyučovacie účely na škole. Akákoľvek distribúcia mimo vyučovania v škole, ktorá má podpísané memorandum, je možná len po predchádzajúcom písomnom súhlase Indície n.o.

Záverečné ustanovenia

Obe spolupracujúce strany vyhlasujú, že si toto memorandum pozorne prečítali, jeho obsahu porozumeli a ten predstavuje ich skutočnú a slobodnú vôľu zbavenú akéhokoľvek omylu. Svoje prejavy vôle obsiahnuté v tejto zmluve obe strany považujú za určité a zrozumiteľné, vyjadrené nie v tiesni a nie za nápadne nevýhodných podmienok. Nie je im známa žiadna okolnosť, ktorá by spôsobovala neplatnosť niektorého z údajov v memorande. Spolupracujúce strany na znak svojho súhlasu s obsahom tohto memoranda memorandum podpísali. V prípade, že pilotná škola alebo Indícia, n.o. nebude mať záujem pokračovať v spolupráci z akýchkoľvek dôvodov, je možné ukončiť spoluprácu písomnou dohodou oboch spolupracujúcich strán.

Projektové vedenie

Za SZŠ BellAmos, Martin: Anna Thomková, e-mail bellamos@mtweb.sk, tel.: 0907 101 023.


Za Indícia, n.o.: Lucia Borovská, e-mail lucia.borovska@indicia.sk, tel.: 0903 833 710.

V Bratislave dňa 05.04.2017
Indícia, n. o.
Karloveská 6C
841 04 Bratislava
www.indicia.sk


Peter Halák, Indícia, n.o.

V Martine dňa 30.3.2017

SÚKROMNÁ ZÁKLADNÁ ŠKOLA BELLAMOS
ul. Východná 18, 036 01 MARTIN
IČO: 37 900 862, www.bellamos.sk
tel. 043 - 4221605, 0907 101023


Anna Thomková, SZŠ BellAmos, Martin